





Al által megerősített... Horvátországban is... Tizenkét évig tartott ez a rendszer s a lengyelek hozzájárultak ahhoz, hogy Gurkó képtel kancsukálva a kezében képzeljék. Lengyelország hadászati szempontból naggya fejlődött, de ép oly mértékben növekedett benn az országban is az igazgatóság, a lakosság elkeseredettségé. Az oroszok és lengyelek az alatt az idő alatt, mint ellenségek élnek, a lengyeleknek minden panaszra fölött Pétervártot napirendre tértek. II. Miklós trónra léptével mindez megváltozott. Gurkónak nyugalomba kellett vonulnia. Utóda Suvarov lett, a berlini orosz nagykövét. Suvarov kinevezetése nagy igazgatóságot kellett a lengyelek körében. Nagyon fontos politikusként és egy grandseigneurnek híre előtte meg s ez a tény már maga elegendő volt ahhoz, hogy a lengyelek két partra szakadjanak. Az egyik rész a régi jó aera visszatérést remélte, mint volt II. Sándor örök idejében, a másik rész azonban nem igen bizott az orosz kormány jóindulatában. Suvarov az alatt a rövid idő alatt beállította a reményeket.

Al által megerősített... Horvátországban is... Tizenkét évig tartott ez a rendszer s a lengyelek hozzájárultak ahhoz, hogy Gurkó képtel kancsukálva a kezében képzeljék. Lengyelország hadászati szempontból naggya fejlődött, de ép oly mértékben növekedett benn az országban is az igazgatóság, a lakosság elkeseredettségé. Az oroszok és lengyelek az alatt az idő alatt, mint ellenségek élnek, a lengyeleknek minden panaszra fölött Pétervártot napirendre tértek. II. Miklós trónra léptével mindez megváltozott. Gurkónak nyugalomba kellett vonulnia. Utóda Suvarov lett, a berlini orosz nagykövét. Suvarov kinevezetése nagy igazgatóságot kellett a lengyelek körében. Nagyon fontos politikusként és egy grandseigneurnek híre előtte meg s ez a tény már maga elegendő volt ahhoz, hogy a lengyelek két partra szakadjanak. Az egyik rész a régi jó aera visszatérést remélte, mint volt II. Sándor örök idejében, a másik rész azonban nem igen bizott az orosz kormány jóindulatában. Suvarov az alatt a rövid idő alatt beállította a reményeket.

VIDÉK.

A horvát tartományi gyűlésnek mai ülésén — mint Zagrábból táviratozták — Rucics indítványát, a mely a magyar iskoláknak Horvátországban való megszüntetését előzolja, elvetették, a sajtónavella pedig harmadik olvasásban elfogadták. Ezután a megtámadási jövről törvényjavaslat tárgyalása következett. Dr. Spencez előadó a kérdés történeti fejlődését mutatta ki, a mint az más államokban eszelhető. Ezután sorra ezáfoja azokat az érveket, melyeket jogi tekintetben a megtámadási jog és különösen a javaslat ellen felhozhat és a javaslatot elfogadásra ajánlja, mely ezután általánosságban és részleteiben elfogadták. Berces interpellációjában sűrűleg a választ 1893-ban előterjesztett interpellációjára, mely a közös czimer megváltoztatására vonatkozott. Kucics és Frank a a választói lajstromok összeállításán előfordult rendelkezések tárgyában interpelláltak. A legközelebbi ülés szombaton lesz.

Post vármege közigazgatási bizottsága február hó 11-én délelőtt 10 órakor tartja rendes havi ülését a megyelias dörtemben. Maramaros vármege villistái. M-szigeti letelezők ujja e hó 18-ától Maramaros vármegeének 221 villistája közül a legelső adta fizet. Groedel Armin gyáros 6882 ft 4 kt. Szilágyi János közegegy 1611 ft 18 kt. Pollák József gyártuladón 1133 ft 34 kt. Káldán Nathán Samu redőlerő 971 ft 20 kt. Héder János ny. járásbíró 671 ft 97 kt. Vincz Gyula ügyes főispán 574 ft 85 kt. Dr. báró Rosner Ervin főispán 553 ft 44 kt. Kutka Kálmán alispán 362 ft 67 kt. Bélyi Mihály képviselő 317 ft 58 kt. Mihályi Péter képviselő 358 ft 69 kt. Urinyi Imre képviselő 157 ft 34 kt. Erdődy Virgil kir. törvényszéki elnök 148 ft 50 kt. — A legutolsó villista Dr. Kozma Sándor, Sáiget városi orvos fizet 90 ft-ot.

UJDONSÁGOK.

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. — Személyi hírek. A király tegnap Horovitz festőművész atalérjében meglátogatta és az általa festendő képhez út. — Péter főherceg tegnap Beeshöf Linzbe utazott. — A szász király és a királyné február 18-án Mentoneba utaznak. — Kinttérés. A király a személye körüli miniszter előterjesztésére Dr. Kisfaludi Lipthány Ákos esztergomvármegyei főorvosnak, hosszú községelátala alatt szerzett érdemei elismerésül a Ferencz József-rend lovagkeresztjé adományozta. — Királygyakorlatok Kassá vidékén. Báró Beck vezérkari főnök, több tisztszettel, ma Kassára utazott, a kik összehangosban van az évben Kassán megtartandó királygyakorlatokkal. Báró Beck — mint nekünk írják — azért utazott Kassára, hogy megtartsa a helyszíni terepszemlélt, miselől pedig, hogy a hadgyakorlatokat előkészítse. — Uj magyar nemsek. A király, mint a hivatalos lap mai száma közli, a személye körüli miniszter előterjesztésére Albrecht Emil őrnagynak és törvényes utódainak a magyar nemességét a várkonyi előnével, Bün József budapesti lakos és törvényes utódainak, a közügyök és a közigazgatás terén szerzett érdemei elismerésül a magyar nemességét a hidegnyúti előnével és Findly Henrik a kolozsvári Ferencz József-tudományegyetem tanárának és törvényes utódainak a kendii nemesei előnével adományozta. — Wohl Janka kinttérés. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király Wohl Jankának az irodalom terén kifejtett hasznos működése elismerésül a koronás arany érdemkeresztjé adományozta. A királyi kegy nagyon méltó hely felé fordult. Zajtalanul, de annál intenzívebb hatással járó munkát fejt ki Wohl Janka már évek óta, mint a nyugoti kultúra előőre. Nagy tudással rendelvül fejtett elcsüt és irodalmi műveivel, melyek főleg a nagyjelölt élettel és a társadalmi mozgalmakkal foglalkoznak, nagyon sokat tett a műveltség eszméinek elterjesztése érdekében. — Kinttérés. A király a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Schott Gyula eperjesi királyi katolikus főgimnáziumi igazgatót, jelen működésében és állomáshelyén való meghagyása mellett, a VII. fizetési osztály 3. fizetési fokozatába kinevezte.

Munkásáadás Aninán. Az osztrák-magyar államvasutársaság részesei és aninai bányatelepről ismét szomorú hírek érkeznek. Ezúttal nem bányáék robbanásáról, hanem a munkások fellázadásáról van szó, a kik már régebb idő óta ninesenek melegegedve az igazgatóság rendelkezéseivel. Három vasárnap egymásután gyűlésre jöttek össze, a melyen erősen kikelték a nyolcmagyar osztrák emberekől törzött tisztikar ellen. A vasárnap okra az, hogy a társaság új szabályzatot alkotott a társaság és a nyugbér körül és ebben a munkások sérelmet láttak. Az igazgatóság keményen ráparancsolt a bejelentkező bányászokra, hogy azonnal hagyjanak föl a tárgyalással, mert a kik még egy rossz szót ejt a züség ellen, az elbocsátják. A bányászok most vasárnap megint összejöttek a korcsmában és ott az aszonnyok bujtogatóra elhatározták, hogy kimondják a sztrájkot, mert nem tűrik tovább az igazgatóságosságot. Még hetőn reggel leereszkedtek a közszentármba, sőt másnap is dolgoztak. De kedden reggel látván, hogy az igazgatóság semmit nem tesz a bökés kiegyenlítésre, meglátogatták az engedelmességét. Nagy tömegekben az igazgatósági épület elé gyűlekeztek és hangos szóval követelték, hogy az igazgatóság tegyen eleget kéréseiknek. Az igazgatóság megrémült a nem várt lázadás miatt és sűrgösen hivatva az aninai esendöröket, sőt a szomszédos őrségeket is értesítette a készülő veszedelméről. E nagy felelem okozta buzgóság azonban olaj volt a türe. Mert a mikor a tömeg a közeledő esendörök meglátta, szörnyű szitkozba tört ki az igazgatóság iránt. A szenvedély forrott és az igazgatóság tetőpontra hágott. Egy pár pillanat múlva már kövek is repültek a esendörök felé, a kik erre két-három bányászt letartoztattak. Ez újabb olaj volt a már-már lángot vétő tüzre.

Ne hagyják magukat! Szabadítsuk ki társainkat! kiabáltak a bányászok, a kik, mikor látták, hogy mit sem érnek el szóval, hirtelen támadás szanták el magukat. Megrovaltak az épületeket és pár percz alatt az egész irodalmi földjé robbantok. A hivatalnokok ijedten menekültek a esendörök mögé, a kiket valóságos közpárolt ostromoltak a bányászok. A esendörök még mindig nem akartak lóni és a vezénylő főhadnagy még mindig bizott abban, hogy a nyugalmat majd szép szóval is helyre fogja állítani. Ekkor azonban egy hatalmas ködaráb éri a főhadnagyot, a ki vértől borítva a földre rogyott. A főhadnagy után rangban első esendörömester erre az éltre ugrott és emberének gyorslével végzett. Percekig roptogtak a puskák. Tolongás, futás, javjaveszkés kell a golyózápor nyomában. Az aszonnyok rémülten sikoltozva futottak, a merre csak tudtak. Nem tett bele őt percz, a hely egészen tisztává volt, és mire a löpörüst is eloszlott, a esatári is látható lett: nyolc bányász és két aszonny felvált dettóval, sulyos sebzéssel megváltak. Sok sebesült az aszonnyok vonzóit magukkal, szakosan egyedül mentek lakásukra. Alitják, hogy negyvenketten sebesült meg, hatum pedig meghaltak. A esendör-főhadnagy fejébe nagyon vesdyes.

A nép a város támadás után visszavonult, de mert újabb lázadást lehet tartani, a szolgabíró sűrgöny útján egy század honvédség kirendelését kérte. Laugosról táviratozták: Az Aninán kilőt bányamunkás-strájk alkalmával a esendörök körébe következtek nyolc munkás megsebesült. A lázadás tovább tart. Liték alispán a zavargás színhelyére utazott. Fehértemplomból katonaságot kértek. — Nemzetközi hírlaplálítás Budapestben. Né-hány lelkes újságíró és külföldi lapudósok már hónapok óta dolgozik azon, hogy ez év április havában Budapestben a tavok országos intézete javára nemzetközi hírlaplálítást rendezzen. A monarcának külföldi nagykövetit és konzulit már felkérték, hogy állítsák egybe az illető országok hírlapjainak teljes gyűjteményét. A legtöbb már eleget is tett ennek a kérésnek s már eddig is gyönyörű gyűjtemény van együtt. A napokban az algéri, braziliai, korin, jeruzsálemi, liszaboni és a svéd konzulok küldtek néhány száz érdekes lapot. Az előkészítő bizottság felkéri a nagyközönséget, hogy a kinek érdekes régi hírlappéldányai vannak s azokat a jövő-konzul iránt való tekintéssel a kiállítás céljaira átengedni akarja, küldje a bizottság irodájába. (Barcsay-utca 15. sz.)

A középiskolai tanárok tegnap gyűlést tartottak egyesületük új helyiségében. A gyűlésnek nem volt hivatalos színe, mert nem az egyesületi elnökök vagy igazgatóság hívta össze, mindamellett a fővárosban működő állami tanárok nagy részével folyt le. Tárnya amaz elégedetlenség, melyet a közoktatásügyi miniszternek mult évi utolsó rendelete, a fizetési fokozatban való előléptetéssel kellett, mely rendeletet a kormány fölváltatos lapjai «Tanárok öröme» címen közölték. Kintűt azonban, hogy a tanárok nemcsak hogy nem örültek az előléptetésnek, sőt maga az egyesület szükségesnek tartotta, hogy gyűlésezen ebben az ügyben s Beöthy Zolt elnökének vezetés alatt minden követ megmozgasson, hogy a tanárok kedvezőbb előléptetést önjenek el. Ez egyesületi eljárásnak meg is lett az eredménye, hogy a kultuszminiszter megígérte, hogy 1898-iki évi költségvetésé a tanárok kívánásainak figyelembevételével állítja majd össze. Ugy látszik, hogy a fővárosban működő állami középiskolai tanárok ennyi eredményvel ninesnek melegegedve. Tegnap gyűléstűk, melynek szövívi: Tiber Ágost, Varga Ottó és Dr. János voltak, abban állapodtak meg, hogy újabb memorandumot szerkeszessen, melyben kifejtik, hogy ök nem kívánják «sem törvényerővel, sem külön pénzt, csupán törvénytelenséget és méltányosságot.» Ezt a memorandumot aztán rábírák egyesületük vezetőségére, hogy vigye fel a közoktatási miniszterümba.

Az aostai hercegi pár vizsálya nem szűnik meg állandó ünnenné lenni a külföldi udvarokkal összekötésben álló lapoknak. Legújabbban a «Berliner Börsen-Courir» foglalkozik a családi vizsálylaly, a következő érdekes dolgokat írva róla: Az orléans hercegné nővéréhez és sógorához, az aostai hercegi párhoz tervezett utazása állítólag összejátszen van a hercegi-pár szerenésellen hazugság elével. Az orléans hercegné kibékítölve akar közöttük föllepni. Az aostai herceg az orléans királyt megkérte, hogy bizna meg őt valamely külföldi követéségi állással, hogy Olaszországba ellávozhassék. A király azonban reméli, hogy a kibékölés meg fog történni. Az orléans királyné és a genai hercegné szintén idegenkednek az aostai hercegnél és így a szavoyi ház egyik nőtagja sem tud latni a fiatal hercegnőre, ki már több ízben sajnálkozással adott kifejezést a fölött, hogy az aostai hercegnéhez ment nőül. Bar új tervet volna — szokta mondani — mint Margit unokahugom és inkább valami francia tiszthez mentem volna nőül, mint egy osztrákú hercegnéhez.

Vajda János lelki fűveert ma délelőtt 10 órakor a ferenczudéki belvárosi templomban gyászmisét volt. Császár Antal nyugalmazott eszperes-plebános, az elhalt költő egyik jó ismerőse mondotta fényes papi séged-lettel. Az első padokban az elhunyt rokoni s ezek között Vajda Róza, Vajda Gizella, Müller Mária stb. ültek. Az istentisztelet nagy gyászoló közönség volt jelen, a mely legnagyobb részt irókból és művészekből állott. A következőkben meg egy jötti kis históriát közölnék az elhunyt nagy költőről: Még Albrecht főherceg magyarországi kormányzósága alatt történt, hogy Vajda Jánostól egy forradalmi irányú vers jelent meg valamelyik lapban. A hatalmas ur rögtön Buda várába felparancsolt «ad audiendum». Szegény Vajda! E vers legelső évgyi fogságába fog kerülni! — mondták utóbb, mert a nagyjaltalmi kormányzó szerlelett dühögött rá környezete előtt. Vajda János szerényen meglelt Budán és szó nélkül végigállgatta a főherceg fenyegetőzéseit, melyekben forradalmárnak, a rend és nyugalom feltörőgatójának nevezte s a hadi bíróság eljárását véglete kitáráta. Pár évi fogság! Vajda nem állt nagy barátságban a német szóval és megsértésére csak ennyit tudott elhebegni: «Kaiserliche Hocheit, Ich will nur Ruhe und Orden (rendj); Ordnungot — rendet értett alatta. — Was, der Kert will noch — Orden! (A fráter meg rendjelet akar!) — rivált fel a kormányzó, de aztán elnevette magát. Vajda nem kapott rendjelet, de fogságot sem. — Lueger betegsége. Dr. Lueger bécsi alpolgármester, ki utóbbi időben sulyos beteg volt, már teljesen fölyögyült s holnapután is kezdő hivatalos működését.

A pestis. A fekete halál réme mind közelebb érkezik hozzánk. Hamburgból, Triestből, Messinából egyaránt veszedelmes hírek érkeznek. Még nines itt a haj Euróában, de a kikötőkben már több haláleset fordult elő és ha idejkorán nem történik erőley intézkedés a hatalmak részéről, a veszelé elkerülhetetlen lesz. A mai napon a következő értesítések kaptuk: Az Imperator Lloyd-gőzös, mint Triestből jelentik, ma reggel a belügyminiszterium távirati rendelkezésére a vesztelőbe küldetett s mielőtt további használatba vennek, egy egészségügyi bizottság a kelő óvintőzkedéseket végzi el rajta. A bizottság egy később érkezett triestzi távirat szerint kiderítette, hogy az utasok és legénység egészségi állapota kitűnő, emellogva nem volt semmi ok arra, hogy az utasok szabadsgát továbbra is korlátozzák. Az utasok egy része máhalk fertőtlenítés után hazatavott. A mi az «Imperator» Lloyd-gőzös kirakodására és a hajó belsejére vonatkozó további egészségügyi rendőri intézkedéseket illeti, erre nézve még ezúttal fognak határozni. Berlinből azt sűrgözik, hogy egy Kalkuttából Hamburgba érkezett négy árbozcoson egy halálos és két gyanus megbetegedés fordult elő s emiatt a hajót rögtön zárlat alá helyezték és hivatalosan megvizsálygák, nehogy a ragály terjesztője legyen. Egy később Hamburgból érkezett távirat azonban azt a hírt közli, hogy a Pirrie nevű vitorláshajó meg a mult év szeptember 27-én indult el Kalkuttából, a midőn ott még pestis járvány nem volt. A meghalt kormányos halálát — mint azt a boncolás is megállapította — tudóvers okozta, a többi beteg pedig részint lappangó lábzan szenved, részint kimerültsé miatt betegek. De már mindannyian javulófélben vannak.

Rosából szintén kaptunk értesítést, mely szerint az olasz kormány által kezdeményezett és az osztrák és a magyar kormány által hivatalosan ajánlott nemzetközi egészségügyi konferencián, melynek feladata lesz a ragály behurcoltatása ellen való rendszabályok megállapítása, az összes hatalmak részt vesznek. A porta — mint azt a Pol. Corr.-nak Konstantinápolyból táviratozták — rendeletet intézett a bassorai váli-hoz, a melyben a mellett, hogy megiltja az olyan indai hajóknak a bassorai kikötőbe való behozását, a melyeken pestis betegök vannak vagy voltak, egyezszerűen megparancsolja, hogy az ind-perzsa provenienziák behatolása ellen a határon több helyen lyondot vonjanak. Konstantinápolyi orvosi körökben azonban csak nagyon problematikus értéket tulajdonítanak ez intézkedéseknek, mert a vidéki hatóságoknak rendelkezésére álló eszközökkel lehetetlen a hosszú határt behatoláson előzárni. Messzinából táviratozták, hogy egy legközelebb Bombajból érkező gőzhajónak közöttűben álló kikötése miatt a polgárság körében nagy az izgatottság. A lakosság kényserítette a polgármestert és a városi tanácsot, hogy a prefektustól a hajó kikötésének megiltását követeljék.

Az arczok-leleplezés. Maramaros-Szigelen — mint nekünk írják — e hó 18-án meglelték le a polgári olvasókörben Lator Sándor diszelnöknek, a vármegei árvászek elnökének olajfestési jól talált arczképét. Lator Sándor iránt a polgárság halás, mert nagy részt az ő fáradsáttalan buzgóságának köszönhető, hogy a polgári kaszinó, mely néhány év előtt kis, szerény berházban vonult meg, most kényelmes, tágas, nagytermekkel ellátott otthonnal rendelkezik s tagjainak száma több száza emelkedett. Az alkalmi ünnepi beszédet Kovács Zoltán képezői tanár mondta. Deiben kétszázterleki lakoma volt, melyen Várady Lajos, Kutka Kálmán kir. tanácsos alispán s még többnyen meglátott Lator Sándor, a diszelnöknek érdemeit, ki meglátva köszönte meg a figyelmet, az óvácsót s ünnepélyesen megígérte, hogy ezután is mindent elkövet a polgárk javára. — A veszték bányászserenésellenesség. Resiczabánya közég előjárósága meglehangan felszólítást tesz közze, a melyben kifejtik, hogy a bányaléghobbanas következtében szerenésellenül járt bányászok után sok özvegy és árva a legnagyobb nyomorban maradt szegény. Könyöradományok gyűjtésére kéri fel azokat, a kik szánalommal és részvétellel vannak a nyomor és inség gyánant. A felhívást melegen ajánljuk minden humanosan gondolkzó ember figyelmébe és partfogásába. A könyöradományok Schneider bíró czimzere küldendők Resiczabányára.

Al által megerősített... Horvátországban is... Tizenkét évig tartott ez a rendszer s a lengyelek hozzájárultak ahhoz, hogy Gurkó képtel kancsukálva a kezében képzeljék. Lengyelország hadászati szempontból naggya fejlődött, de ép oly mértékben növekedett benn az országban is az igazgatóság, a lakosság elkeseredettségé. Az oroszok és lengyelek az alatt az idő alatt, mint ellenségek élnek, a lengyeleknek minden panaszra fölött Pétervártot napirendre tértek. II. Miklós trónra léptével mindez megváltozott. Gurkónak nyugalomba kellett vonulnia. Utóda Suvarov lett, a berlini orosz nagykövét. Suvarov kinevezetése nagy igazgatóságot kellett a lengyelek körében. Nagyon fontos politikusként és egy grandseigneurnek híre előtte meg s ez a tény már maga elegendő volt ahhoz, hogy a lengyelek két partra szakadjanak. Az egyik rész a régi jó aera visszatérést remélte, mint volt II. Sándor örök idejében, a másik rész azonban nem igen bizott az orosz kormány jóindulatában. Suvarov az alatt a rövid idő alatt beállította a reményeket.

Al által megerősített... Horvátországban is... Tizenkét évig tartott ez a rendszer s a lengyelek hozzájárultak ahhoz, hogy Gurkó képtel kancsukálva a kezében képzeljék. Lengyelország hadászati szempontból naggya fejlődött, de ép oly mértékben növekedett benn az országban is az igazgatóság, a lakosság elkeseredettségé. Az oroszok és lengyelek az alatt az idő alatt, mint ellenségek élnek, a lengyeleknek minden panaszra fölött Pétervártot napirendre tértek. II. Miklós trónra léptével mindez megváltozott. Gurkónak nyugalomba kellett vonulnia. Utóda Suvarov lett, a berlini orosz nagykövét. Suvarov kinevezetése nagy igazgatóságot kellett a lengyelek körében. Nagyon fontos politikusként és egy grandseigneurnek híre előtte meg s ez a tény már maga elegendő volt ahhoz, hogy a lengyelek két partra szakadjanak. Az egyik rész a régi jó aera visszatérést remélte, mint volt II. Sándor örök idejében, a másik rész azonban nem igen bizott az orosz kormány jóindulatában. Suvarov az alatt a rövid idő alatt beállította a reményeket.

Al által megerősített... Horvátországban is... Tizenkét évig tartott ez a rendszer s a lengyelek hozzájárultak ahhoz, hogy Gurkó képtel kancsukálva a kezében képzeljék. Lengyelország hadászati szempontból naggya fejlődött, de ép oly mértékben növekedett benn az országban is az igazgatóság, a lakosság elkeseredettségé. Az oroszok és lengyelek az alatt az idő alatt, mint ellenségek élnek, a lengyeleknek minden panaszra fölött Pétervártot napirendre tértek. II. Miklós trónra léptével mindez megváltozott. Gurkónak nyugalomba kellett vonulnia. Utóda Suvarov lett, a berlini orosz nagykövét. Suvarov kinevezetése nagy igazgatóságot kellett a lengyelek körében. Nagyon fontos politikusként és egy grandseigneurnek híre előtte meg s ez a tény már maga elegendő volt ahhoz, hogy a lengyelek két partra szakadjanak. Az egyik rész a régi jó aera visszatérést remélte, mint volt II. Sándor örök idejében, a másik rész azonban nem igen bizott az orosz kormány jóindulatában. Suvarov az alatt a rövid idő alatt beállította a reményeket.

Al által megerősített... Horvátországban is... Tizenkét évig tartott ez a rendszer s a lengyelek hozzájárultak ahhoz, hogy Gurkó képtel kancsukálva a kezében képzeljék. Lengyelország hadászati szempontból naggya fejlődött, de ép oly mértékben növekedett benn az országban is az igazgatóság, a lakosság elkeseredettségé. Az oroszok és lengyelek az alatt az idő alatt, mint ellenségek élnek, a lengyeleknek minden panaszra fölött Pétervártot napirendre tértek. II. Miklós trónra léptével mindez megváltozott. Gurkónak nyugalomba kellett vonulnia. Utóda Suvarov lett, a berlini orosz nagykövét. Suvarov kinevezetése nagy igazgatóságot kellett a lengyelek körében. Nagyon fontos politikusként és egy grandseigneurnek híre előtte meg s ez a tény már maga elegendő volt ahhoz, hogy a lengyelek két partra szakadjanak. Az egyik rész a régi jó aera visszatérést remélte, mint volt II. Sándor örök idejében, a másik rész azonban nem igen bizott az orosz kormány jóindulatában. Suvarov az alatt a rövid idő alatt beállította a reményeket.



TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A királyi és országos közigazgatási fogyelem...

Igazságügyi kinevezések. Az igazságügyi...

Mulatságok. A tanárjelöltek bálja február 11-én...

A tanárjelöltek bálja február 11-én, este...

A protestáns bál az idén kiváló sikerűnek mutatkozott...

A Ludovika-akadémiában tegnap igen sikerült...

Pulsky Károly bűnpöré hihetetlen lassúsággal...

Párba Strauss Gyula ügyvédjéből és Dukess...

Váltóhamisítással vádolt gróf. Baró Jósika...

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Rejtélyes lövés. Rejtélyes esttel foglalkozott...

Lotartóztatott kereskedő. Megítült a napokban...

Uj omnibusok. Nem a nagy közönség, csupán...

Berlin, január 20. Az urakháza pénzügyi bizottságának...

Berlin, január 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Drezda, jan. 20. Gróf Góluchovski ma délután...

Drezda, jan. 20. A királyi gróf Góluchovski...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Berlin, jan. 20. A képviselőházban tovább...

Athen, jan. 20. Janinai távirat szerint erős földrengés...

Barcelona, jan. 20. Gracia község területén...

A közönség köréből. Fontos új törvény külön kiadásban.

A bűnvádi perrendtartás. Ezen rendkívül fontos törvény...

Közzgazdaság. Newyork, jan. 20. Baza januárja 89%...

Vegyes közlemények. A Fortuna aranybánya-részvénytársaság...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Athen, jan. 20. Janinai távirat szerint erős földrengés...

Barcelona, jan. 20. Gracia község területén...

A közönség köréből. Fontos új törvény külön kiadásban.

A bűnvádi perrendtartás. Ezen rendkívül fontos törvény...

Közzgazdaság. Newyork, jan. 20. Baza januárja 89%...

Vegyes közlemények. A Fortuna aranybánya-részvénytársaság...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Athen, jan. 20. Janinai távirat szerint erős földrengés...

Barcelona, jan. 20. Gracia község területén...

A közönség köréből. Fontos új törvény külön kiadásban.

A bűnvádi perrendtartás. Ezen rendkívül fontos törvény...

Közzgazdaság. Newyork, jan. 20. Baza januárja 89%...

Vegyes közlemények. A Fortuna aranybánya-részvénytársaság...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...

Gabonatözsde. A hivatalos mai gabonatözsde...









